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Privacy regels de ‘Vreeing’ 

de ‘Vreeing’ hecht veel waarde aan de bescherming van persoonsgegevens. In dit privacybeleid wordt beschreven hoe de ‘Vreeing’ omgaat met het gebruiken en het verwerken van persoonsgegevens.


1. PERSOONSGEGEVENS 

de ‘Vreeing’ verwerkt persoonsgegevens voor het voeren van een goede ledenadminisratie. 
Wij verwerken de volgende persoonsgegevens van leden en bestuur.
· Voor- en achternaam, 
· Adresgegevens, 
· Telefoonnummer, 
· E-mailadres, 
· Bankrekeningnummer,
 
Hoe krijgen wij deze persoonsgegevens
Bovengenoemde persoonsgegevens ontvangen we van de betrokkenen zelf. Deze worden doorgegeven via, e-mail, social media bericht, telefonisch, schriftelijk of persoonlijk contact.


2. DOELEINDEN
 
de ‘Vreeing’ verwerkt persoonsgegevens voor de volgende doeleinden:

· Incasso van contributie lidmaatschap,tuinhuur,sleutelgeld,borgsom en incasso voor het niet deelnemen aan klusdagen. 
· Terug betalen van sleutelgeld en borgsom bij het beëindigen van het lidmaatschap.
· Indien aan de orde versturen van uitnodiging of informatie.
· Informeren over wijzigingen en ontwikkelingen in de vereniging.


3. BEWAARTERMIJN

de ‘Vreeing’  bewaart persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is. Waarvoor de gegevens worden verzameld, dan wel op grond van de wet is vereist. We zorgen ervoor dat persoonlijke gegevens alleen worden gebruikt t.b.v het lidmaatschap.

4. GEGEVENSOVERDRACHT

de ‘Vreeing’ stelt geen persoonsgegevens aan derden ter beschikking. De ‘Vreeing’ verstrekt uitsluitend persoonsgegevens aan derden om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Alle gegevens zijn alleen ter beschikking voor daartoe bevoegde bestuursleden.  Op deze manier zorgen wij ervoor dat er zorgvuldig wordt omgegaan met persoonsgegevens. 
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Cookies
Voor een optimale werking van onze website worden cookies gebruikt. Een cookie is een klein bestandje dat door de website op een computer, tablet of mobiele telefoon wordt geplaatst. Cookies kunnen worden uitgeschakeld of verwijderd via de browserinstellingen.

Google Analytics
Wij gebruiken Google Analytics (Google) om bij te houden hoe bezoekers onze website gebruiken. Met de informatie kunnen we onze website verbeteren. Google heeft van de ‘Vreeing’ geen toestemming om de verkregen informatie te gebruiken voor andere Google diensten.


5.1 BEVEILIGING PERSOONSGEGEVENS

de ‘Vreeing’ neemt passende maatregelen om deze gegevens te beveiligen tegen verlies of andere       vormen van onrechtmatige verwerkingen. De website en database zijn beveiligd en alleen bestuursleden van de ‘Vreeing', hebben toegang tot die persoonsgegevens die noodzakelijk zijn voor de uitoefening van hun werkzaamheden. Indien iemand toch de indruk heeft dat zijn of haar gegevens niet goed beveiligd zijn of als er aanwijzingen zijn van misbruik, dan kan contact worden opgenomen met             de ‘Vreeing’

5.2 Gebruik Facebook en andere social media inzake gebruik persoonsgegevens 

Op Facebook en andere social media wordt door de ‘Vreeing’ geen persoonsgegevens geplaatst.

5.3  Gebruik foto’s geportretteerde(n). 

Voor het plaatsen van foto’s in het publieke domein (website, facebook en overige social media.) zal toestemming van de geportretteerde(n) worden gevraagd.
 
6. GEGEVENS INZIEN, WIJZIGEN OF VERWIJDEREN 

Voor het inzien, laten aanpassen of verwijderen van persoonsgegevens of foto’s, kan een ieder een verzoek indienen via het emailadres  info@vtvdevreeing.nl , de ‘Vreeing’ zal zo snel mogelijk, maar in elk geval binnen 30 dagen, op het verzoek reageren. 

Als de ‘Vreeing’ persoonsgegevens of foto’s heeft verwerkt op basis van een expliciete toestemming, dan is er het recht deze toestemming in te trekken. 

7. KLACHTENBEHANDELING

Als iemand een klacht heeft over de verwerking van zijn of haar persoonsgegevens, dan kan contact worden opgenomen met de ‘Vreeing’. Daarnaast is er het recht om een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens. Dit is de toezichthoudende autoriteit op het gebied van privacybescherming. De website is https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl.
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  8.  WIJZIGINGEN	

Om het privacybeleid actueel te houden, zal deze van tijd tot tijd door de ‘Vreeing’ worden aangepast. De meest recente versie staat altijd op onze website. 

9. CONTACT

Voor eventuele vragen of opmerkingen over de verwerking van persoonsgegevens kan 
contact worden opgenomen met het Secretariaat van de ‘Vreeing’.

De Vreeing     t.a.v. Secretariaat
Dhr. R. van den Broek
info@vtvdevreeing.nl
Website: https:// www.vtvdevreeing.nl


     Februari 2023
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